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Для більшості жителів планети не існує справжньої свободи, правосуддя, 
законності і демократії, у той час як концентрація багатства в небагатьох 
руках перешкоджає загальному добробуту. Чотири п'ятих жителів планети 
живе у бідності і багато знаходяться в безнадійному становищі. Разом з 
цим ростуть страх, непевність і війни. Ризик апокаліпсиса стає усе більш 
наочним. 
Окремі невеликі групи, організовані на національному і міжнародному рівні, 
не дають мільярдам людей жити щонайкраще. Використовуючи гроші, що 
мають законний курс з позбавленою реальною вартістю, вони контролюють 
більшу частину природних ресурсів, засобів виробництва і каналів 
інформації, урядів і масових організацій. Ці групи утворюють олігархію 
теперішньої влади на планеті. 
Національні держави зі своїми міжнародними організаціями - інструменти 
цієї невеликої меншості, яка контролює гроші, засоби виробництва й 
інформації. Ось чому держави - або диктатури, або мнимі демократії. За 
допомогою приблизно двадцятьох тисяч чоловік, ці групи панують над 
усіма народами. Вершителями є: банкіри, фінансисти, видавці, керуючі, 
магістрати, поліцейські, військові та інші представники установ 
національних держав. 
Дехто вважає цих вершителів кермовими, локомотивом необхідним для 
еволюції людства. У дійсності, вони звичайні люди обрані і призначені 
олігархічною верхівкою, яка присудила їм основну функцію - підтримувати 
незмінними економічні відносини і забезпечити гегемонію глобальної еліти.
Дійсно, коли технологічний розвиток дозволяє кожній людині задовольнити 
власні нестатки і жити добре тим, кому живеться погано, причому без 
погіршення життя тих, хто живе добре, той, хто має багатство, стає більш 
гнітючим і намагається зберегти і підсилити власні привілеї. 
Ми могли б мати дешеву енергію, але ми продовжуємо залежати від все 
тих же транснаціональних нафтових компаній. Тим часом, зменшується 
наявність питної води, усе більше людей умирають від голоду і від 
виліковних хвороб, знижується культура, суспільні зв'язки, безупинно 
зростають споживчі ціни, збільшується забруднення, росте дезінформація, 
зменшується безпека, стає менше свободи, менше реальної демократії, 
більше містицизму. 
У той же час, на воєнні апарати витрачається більше, ніж на енергію, 
більше половини прісної води розтрачується через неефективність 
системи каналів, чверть вироблених продуктів харчування пропадає і для 
утримання високих ринкових цін ставляться перешкоди для виробництва 
лік за низькою ціною, номінальний обсяг грошової маси більше ніж у 
п'ятдесят разів більше достатку виробленого за рік на планеті, переважна 
більшість народів бажає миру, а держави продовжують війни, і це 
доводить, що народний суверенітет - тільки видимість. 
Ця ситуація залежить від ієрархічної структури людської системи, що має 
форму сходової піраміди, утвореної діадичними рівнями з подвійною 
валентністю: кожна людина представляє самого себе стосовно того, хто 
знаходиться на вищестоящих рівнях, у той же час  представляє сукупність 
стосовно усіх тих, хто знаходяться на рівнях нижче. У цій структурі рівень, 



а не особисте достоїнство, визначає валентність. Перехід на більш 
високий рівень вимагає зусиль, що не усі можуть витримати. Ієрархічна 
структура селекційна: найдужчі, забезпечені і щасливі використовують 
інших як інструменти. 
Ніщо не зможе змінитися, якщо не зміниться ця структура. Буде здаватися,
що усе змінилося, але в дійсності усе залишиться як і раніше. Самі значні 
революції, так само, викликали заміну людей на вищих рівнях, але не 
змінили структуру системи. 
Щоб поміняти ієрархічну структуру людської системи потрібно перетворити 
її пірамідальну форму в спіральну форму і потім у сферу, перейшовши від 
ієрархії, що установлює взаємини переваги і підпорядкування, у конархію, 
яка дозволить керувати разом, спільно. Потрібно видалити рівні, класи, 
шари, нерівності між початковими матеріальними умовами. І потрібно 
обмежити надлишки. 
Це можливо тільки через усвідомлення реальності, прийняття 
відповідальності і конкретних дій того гнітючої більшості людей, що 
знаходяться на нижніх рівнях. 
У нової структури більше не буде різних рівнів, а тільки різні функції. В усіх 
буде можливість мати однакові відносини до засобів виробництва і, отже, 
більше не буде суспільних класів. Національні держави будуть перетворені 
в адміністративні організації, переборюючи подвійність між демократією, 
такою як диктатура буржуазії, і диктатура пролетаріату. Диктатура 
власників і диктатура пролетаріатів це два політичних рішення для того, 
щоб контролювати державу. Скасувавши держави, обидва рішення - марні.
Усі зможуть невимушено взяти участь у новій громадській організації,
заснованій на самоврядуванні пост-державного цивілізованого суспільства
через істотну демократію. Світовий уряд, обраний безпосередньо жителями
планети забезпечить повсюдний світ і застосування основних правил для
цивілізованого співіснування. Інформація буде правдивою і вільною. 
Буде вилучена спекулятивна економіка і підтримана економіка реальна, що 
заснована на праці. Будуть скасовані права на власність отриману не 
трудовим шляхом, а шляхом злочинів, розкрадань і воєн. Замість валют із 
законним курсом, які повинні б представляти продукцію, а не борги, буде 
введена валюта з реальним достоїнством, що представляє працю. 
Усе це здійснено. На жаль, велика частина людей сприймає проблеми, 
однак через недолік інформації не знає причин, отже, не може усвідомити 
реальності і мати бажання й умови для того, щоб змінити структуру 
системи. Той, хто контролює банки - контролює гроші. За гроші 
здобуваються засоби виробництва. За допомогою засобів виробництва 
контролюється інформація і виявляється тиск на економіку і на політику. 
Щоб можна було зрозуміти про причини проблем і дати можливість 
усвідомити реальність, потрібно повідомити про факти. Щоб змогти 
повідомити про факти потрібно ізолювати і зробити неспроможними групи 
на вищому рівні влади і двадцять тисяч чоловік, з допомогою яких вони 
контролюють банки, фінанси, уряди, магістратуру, поліцію, армію й інші 
органи, через які невеликій меншості вдається поширювати свою гегемонію 
на все людство. 



Говориться про те, щоб використати певний вид цезури (yatі), призупинити 
функції суб'єктів, вершителів в основних секторах (політика, економіка, 
фінанси, гроші, правосуддя, армія, інформація, сили по підтримці порядку), 
щоб відгородити суспільство від свого керівництва, єдиної істинної 
перешкоди, яка не дає змінити структуру людської системи. 
Позбавившись цієї перешкоди, людське суспільство у своїй сукупності 
зможе вільно прийняти рішення: повторити минуле, або реорганізуватися 
новим способом, у більш розвинуту структуру, щоб побудувати майбутнє, 
відмінне від того, котре, у протилежному випадку, нас очікує. Це буде 
перша, конкретна і, можливо, остання сприятлива можливість, щоб 
змінити. Якщо це буде зроблено, з'явиться загальна щира демократія і 
міцний мир, який до сьогоднішнього дня вважався неможливим. У 
протилежному випадку, усе залишиться як колись. Yatі переслідує одну 
єдину мету: дозволити більшості людей вільно прийняти рішення про своє 
майбутнє. Спільно це можливо. 
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